

ROMÂNIA
JUDETUL COVASNA
COMUNA TURIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES- VERBAL

Nr. XII din 31 august 2017

Încheiat astăzi , 31 august 2017 în Sala de ședințe a Primăriei comunei Turia, cu ocazia ședinței ordinare a acestui Consiliu local .

Ședința este convocată cu Dispoziția nr. 180 / 25 august 2017 , emisă de primarul comunei.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost publicat prin afișare pe avizierul Primăriei comunei Turia și pe site-ul oficial al instituției.

Lucrările ședinței încep în jurul orelor 12 ,00 și sunt publice .

Se verifică prezența la ședință : - la lucrările ședinței , din cei 13 consilieri ai Consiliului local participă 12 consilieri locali , respectiv :dr. Toth Zoltan , Solyom Zoltan Luka Medard , Balaska Ferenc, Kovácsi Sámuel , dr. Simon-Sárosi Adalbert , Dobri Balazs , Bokor Bela, Gal Botond, Bene Robert , Tusa Tivadar , Kerekes Katalin.

Lipsește motivat consilierul Pethő Sándor.

Participă deasemenea : Dl. dr. ing. Daragus Attila primar, Kerekes Tibor secretarul comunei , care conduce procesul-verbal al ședinței .

Din verificarea numărului consilierilor prezenți la această ședință se constată, că ședința este legal constituită, așa cum se prevede la art. 40 din Legea nr.215/2001 al administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Ca urmare ședința își poate continua lucrările în cadru legal.

În continuare se prezintă și se propune la vot procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 31 iulie 2017 , afișat public, pus la dispoziția consilierilor și postat pe site-ul instituției : www.turiainfo.ro .

Se trece la luări de cuvânt.

Nefiind obiecțiuni cu privire la procesul-verbal prezentat, aceasta în unanimitate, cu 12 voturi “ pentru” se aprobă .

În continuare se trece la alegerea președintelui de ședință.

Se solicită propuneri în acest sens.

Dl. consilier Tusa propune, ca ședința de astăzi să fie prezidată de dl. consilier Bene Robert.

Nefiind alte propuneri, propunerea se supune la vot.

În unanimitate , cu 12 voturi „ pentru „ se aprobă, **se adoptă Hotărârea nr. 65 /31 august 2017** privind alegerea președintelui de ședință.

În continuare președintele de ședință mulțumește pentru încrederea acordată.

Președintele de ședință invită pe domnul primar la prezentarea proiectului ordinii de zi .

Dl. primar salută pe cei prezenți, anunță proiectul ordinii de zi , după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr. 63/31 iulie 2017 privind stabilirea cuantumului indemnizației de ședință pentru consilierii locali
Prezintă : dl. Primar

2. Proiect de hotărâre pentru propunerea de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului unității administrativ-teritoriale
Prezintă : dl. Primar
3. Prezentarea Raportului de control privind constatările și concluziile rezultate în urma activității de îndrumare, verificare și control efectuate la sediul Primăriei comunei Turia , întocmit de Colectivul de control al Instituției prefectului județului Covasna
Prezintă : dl. Primar
4. Întrebări, informarea consilierilor .

Președintele de ședință consultă dacă sunt observații, propuneri privind proiectul ordinii de zi anunțat .

Nefiind luări de cuvânt , proiectul ordinii de zi prezentat de dl. primar se supune la vot. .
În unanimitate , cu 12 voturi ,, pentru,, se aprobă.

Se trece la dezbateră punctului din ordinea de zi.

La punctul unu din ordinea de zi aprobată, dl. primar prezintă un proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr. 63/31 iulie 2017 privind stabilirea cuantumului indemnizației de ședință pentru consilierii locali

Prezentarea este urmată de raportul de specialitate al compartimentului de resort și de avizul comisiei de specialitate.

Se trece la luări de cuvânt.

Dl. primar arată , că susține proiectul de hotărâre.

Nu sunt alte luări de cuvânt.

Se trece la vot .

Se aplică procedura votului deschis. Se votează cu 12 voturi ,, pentru,,

Se adoptă **Hotărârea nr. 66/ 31 august 2017** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr. 63/31 iulie 2017 privind stabilirea cuantumului indemnizației de ședință pentru consilierii locali

La punctul doi din ordinea de zi aprobată, dl. primar prezintă un proiect de hotărâre privind propunerea de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului unității administrativ-teritoriale

Prezentarea este urmată de raportul de specialitate al compartimentului de resort și de avizul comisiei de specialitate.

Se trece la luări de cuvânt.

Dl. primar arată , că susține proiectul de hotărâre. Arată , că există conlucrare în domeniul profesional în cadrul instituției , astfel este de acord cu acordarea calificativului de ,, foarte bine ,, pentru secretar.

Nu sunt alte luări de cuvânt.

Se trece la vot .

Se aplică procedura votului deschis. Se votează cu 12 voturi ,, pentru,,

Se adoptă **Hotărârea nr. 67/ 31 august 2017** privind propunerea de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului unității administrativ-teritoriale.

La punctul trei din ordinea de zi aprobată, dl. primar prezintă Raportul de control privind constatările și concluziile rezultate în urma activității de îndrumare, verificare și control efectuate la sediul Primăriei comunei Turia , întocmit de Colectivul de control al Instituției prefectului județului Covasna .

După prezentare , dl. primar arată , că se va trece la remedierea deficiențelor constatate.

Se trece la luări de cuvânt:

Dl. consilier Bokor : Procesul-verbal evidențiază inexistența registrului privind construcțiile neautorizate. Și eu am ridicat această problemă de mai multe ori, nu s-a efectuat control pe această linie.

Nefiind alte luări de cuvânt , Procesul - verbal a fost adus la cunoștința consilierilor locali.

La punctul patru din ordinea de zi aprobată, se prezintă următoarele :

1. Dl. primar prezintă adresa CNSAS , transmisă cu adresa Consiliului județean nr. 8114/11 august 2017, în care se solicită declarații de la aleșii locali privind relațiile cu fosta securitate. S trece la completarea declarațiilor.

2. Dl . consilier Balaska Ferenc : dacă există lege privind crengile copacilor care sunt atârinate peste drumul public, ce soluții sunt pentru tăierea acestora.

Dl. primar : există lege, vom lua măsuri .

3. Dl. consilier Simon-Sarosi Adalbert: Dacă va funcționa grădinița cu program prelungit ?
Dl. primar : am dat publicității , în atenția părinților posibilitatea înscrierii copiilor. Până acum s-a prezentat numai un singur părinte. Pentru funcționare sunt necesari minim 15-20 copii.

D-na cons. Kerekes Katalin : este problemă cu programul orar.

4. Dl. consilier Bokor : în TV local s-a dat un anunț în legătură cu documentația necesară pentru racordare la rețeaua de gaze . Ce înseamnă legile noi ? Cele 34 de cereri rămân valabile ? Care sunt actele pentru dosar, care se pot completa pe plan local, fiind vorba și despre plan de amplasament ? În cazul în care solicitanții vor trebuie să meargă la Sfântu Gheorghe pentru acte , întreaga operațiune se va opri. Am acord de acces la gaze din anul 2007, dar tot nu am gaz

Dl. Primar : am scris exact ce rezultă din adresa celor de la gaze, pentru ca dosarul să fie complet, astfel se realizează branșamentul. Pe tronsonul Szasz Lajos-Erdo Miklos sunt necesari minim 5 consumatori, după care se va putea trece la extindere. Cererile depuse rămân valabile , însă trebuiesc completate , după cum am spus mai înainte. Pe da altă parte, dacă aveți unele dubii, haideți să mergem împreună la Brașov, la regia de gaze , pentru că nu se face nimic în acest domeniu.

5. Dl. consilier Bokor : a cui este terenul lâng izvorul Ibolya din Balvanyos, este lăsat în paragină .

Dl . primar : este a unei firme din Sfântu Gheorghe, au dorit să participe la un proiect de finanțare , dar nu au reușit.

6. Dl. consilier Bokor : Lipsa trotuarelor în comună este o problemă, ce se poate face ?

Dl. Primar : să vedem dacă în anul viitor vom putea realiza.

În continuare dl. primar prezintă aspecte privind proiectele de dezvoltare a infrastructurii.

În continuare, în baza prevederilor H.G. nr. 1206/2001 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a dispozițiilor privitoare la dreptul cetățenilor aparținând unei minorități naționale de a folosi limba maternă în administrarea publică locală, cuprinse în Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se consemnează: următoarele:

1. Toate documentele ședinței: proiectele de hotărâri, avizul secretarului, expunerile de motive, raporturile de specialitate ale compartimentelor de specialitate din aparatul de specialitate al primarului comunei, avizele comisiei de specialitate s-au întocmit în limba română .

2. La lucrările ședinței s-a folosit limba maghiară, procesul verbal fiind redactat direct în limba română.

Lucrările ședinței se închid la orele 13,30 .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Bene Robert

Bene Robert



SECRETAR ,
Kerekes Tibor

Kerekes Tibor